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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 24 DEL 30/04/2021

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno duemilaventuno il giorno trenta del mese di aprile alle ore 20:30 in Casalgrande, 
in  parte  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze,  in  parte  in 
videoconferenza. In seguito ad avviso del Presidente del Consiglio, diramato nei modi e 
nei tempi prescritti dalle disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio Comunale per trattare 
gli argomenti portati all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 17 Assenti N. 0

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: 
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20:35

I presenti sono n. 17.

Sono,  altresì,  presenti  il  vice sindaco Silvia Miselli  e gli  assessori  Farina Laura, 
Benassi Daniele e Roncarati Alessia 

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Segue il dibattito sottoriportato:

"MISELLI – VICE SINDACO. Buonasera a tutti. La mia comunicazione riguarda la mozione 
che  è  stata  approvata  nel  nostro  consiglio  comunale  relativamente  all'adesione  al 
manifesto sulla comunicazione non ostile. Volevo informare il consiglio che tutto quanto è 
stato richiesto alla Giunta ed al sindaco è stato svolto, quindi ci siamo iscritti, abbiamo 
sottoscritto il manifesto, abbiamo effettuato divulgazione sul sito istituzionale attraverso le 
notizie, comunque rimane traccia, comunicazione su Facebook e come potete vedere, se 
venite in Comune, c'è un cartellone esposto in modo direi ormai quasi permanente legato 
vicino all'ingresso della sede storica. Grazie.

PRESIDENTE. Sindaco Daviddi. 

DAVIDDI – SINDACO. Sì,  nelle mie comunicazioni  va un ringraziamento ai  tecnici  del  
Comune che questa sera hanno dato la disponibilità a partecipare a questo consiglio, così 
avremo anche la possibilità di chiedere ai tecnici eventuali chiarimenti su certi temi, quindi 
ringrazio il geometra Corrado Sorrivi e la dottoressa Alessandra Gherardi, grazie ancora 
per la vostra presenza". 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


